

GMINA ŻŁOTY STOK
ul. Rynek 22, 57-250 Złoty Stok
tel. 74/8164-164, fax 74/8164-133
NIP 887-16-35-183 REGON 890718484
e-mail: um@zlotystok.pl

W dniu 13.02.2014r. wpłynęło do tutejszego Urzędu zapytanie w sprawie przetargu nieograniczonego na zadanie:

„Przebudowa ul. Chemików oraz łącznika ul. Chemików i Radosnej w Złotym Stoku wraz z remontem infrastruktury technicznej”.

Pytanie 1.

Zamawiający wymaga aby Wykonawca udowodnił doświadczenie zawodowe, czy w kwocie 1200000,00 zł., ma być zawarta 1 robota na wykonany zakres robót; czy mogą być łącznie na tę kwotę 2 lub 3 roboty obejmujące zakres jak w SIWZ.

Odpowiedź.


Wykonane roboty muszą obejmować cały zakres opisany w SIWZ - na łączną wartość 1200000,00 zł. (nie musi to być 1 robota).

Pytanie 2.

Zamawiający żąda poświadczenia, że roboty zostały ukończone w sposób należyty; co powinno zawierać poświadczenie, przez kogo powinno być poświadczone, czy istnieje wzór takiego dokumentu?

Odpowiedź.

W przypadku nie posiadania przez Wykonawcę dowodów należytego wykonania robót budowlanych w postaci poświadczeń, w postępowaniach wszczynanych do dnia 20 lutego 2014 r., Wykonawca może przedstawić posiadane referencje (min. 1) lub inne dokumenty (min. 1) potwierdzające należyte wykonanie zamówień ujętych w wykazie robót budowlanych.

BURMISTRZ

Stanisław Golebiowski